
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	6247
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	 «СХК	 «ВІННИЦЬКА	ПРОМИСЛОВА	ГРУПА»	планує	 реконструкцію	 комплексу
будівель	 і	 споруд	 за	 адресою:	 Вінницька	 область,	 Вінницький	 район,	 с.	 Жадани,	 вул.
Залізнична,	будинок	32.	Предметом	діяльності	підприємства	є	приймання,	зберігання	та
відвантаження	 дизельного	 пального	 (ДП)	 та	 карбамідно-аміачної	 суміші	 (КАС).	 На
території	підприємства	розташовано:	насосна	станція	з	трьома	насосами	для	приймання
ДП	з	залізничних	цистерн;	насосна	станція	з	насосом	для	приймання	ДП	з	автоцистерн;
склад	для	зберігання	ДП	(8	наземних	ємностей	РГС-75,	об’ємом	75	м3	кожна);	склад	для
зберігання	КАС	(9	наземних	резервуарів	по	200	м3);	складу	зберігання	РКД	(2	наземні
ємності	по	200	м3);	наливна	естакада	для	відвантаження	КАС	та	РКД	на	автотранспорт;
2	паливно-роздавальних	колонки	(ПРК)	для	відпуску	ДП;	господарсько-складські	будівлі;
дві	 свердловини	 для	 забезпечення	 виробничих	 потреб	 підприємства;	 насосна	 станція
пожежогасіння	з	резервуарами	для	води;	автомобільні	ваг;	басейн-випаровувач.	З	метою
розширення	 діяльності	 ТОВ	 «СХК	 «ВІННИЦЬКА	 ПРОМИСЛОВА	 ГРУПА»	 планує
реконструкцію	 комплексу	 будівель	 і	 споруд,	 що	 передбачає:	 реконструкцію	 існуючої
господарсько-побутової	 будівлі	 під	 виробниче	 приміщення	 та	 встановлення	 в	 ньому
комплексу	 обладнання	для	приготування	рідких	комплексний	добрив	 (РКД)	 «ГИДРОН



Turbo-3	Вn»	та	двох	твердопаливних	(дрова	та	паливні	гранули)	котлів	типу	«КТ-2Е-N»
(потужністю	 200	 та	 250	 кВт);	 встановлення	 резервуару	 для	 зберігання	 аміачної	 води
(наземний	 резервуар	 об’ємом	 75	 м3);	 реконструкцію	 існуючого	 навісу	 під	 склад	 для
зберігання	 сухим	 мінеральних	 добрив	 (МД)	 (загальний	 річний	 обсяг	 зберігання
міндобрив	 (І-ІІІ	 типів)	 становитиме	 20582,4	 т	 у	 потоковому	 режимі	 при	 одночасному
зберіганні	1180	т).	Режим	роботи	щодо	виготовлення	та	зберігання	РКД	сезонний	(весна-
осінь)	 п’ять	 днів	 на	 тиждень	 з	 8-ми	 годинним	 робочим	 днем,	 щодо	 приймання	 та
зберігання	ДП	–	впродовж	року	п’ять	днів	на	тиждень	з	8-ми	годинним	робочим	днем.
Кількість	робітників	згідно	штатного	розкладу	на	промисловому	майданчику	–	15	осіб.
Територія	 діяльності	 підприємства	 складається	 з	 двох	 земельних	 ділянок	 загальною
площею	 2,37	 га:	 земельна	 ділянка	 №1(кадастровий	 номер	 0521282000:04:001:0213;
площа	 2,33	 га;	 цільове	 призначення	 –	 для	 будівництва	 та	 обслуговування	 будівель
торгівлі	 )	 та	 земельна	 ділянка	№2	 (кадастровий	номер	0521282000:04:001:0212;	площа
0,04	 га;	цільове	 призначення	 –	 для	 будівництва	 та	 обслуговування	 будівель	 торгівлі).
Земельні	 ділянки	 є	 власністю	 Іллінецької	 міської	 ради	 та	 орендуються	 ТОВ	 «СХК
"ВІННИЦЬКА	ПРОМИСЛОВА	ГРУПА»	згідно	Договору	оренди	землі.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СХК	 "ВІННИЦЬКА
ПРОМИСЛОВА	ГРУПА"	33623350

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 21022,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 місто	 Вінниця,	 вул.Зулінського
Сергія,	будинок	54-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	+38(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	 виконання	будівельних	робіт,	Дозвіл	на	 викиди	 забруднюючих	речовин	 в
атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України,	Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	Вінницької
ОДА	 Закон	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної	 діяльності",	 Закон	 України	 "Про
охорону	атмосферного	повітря"



1	Дата	та	час:	17.07.2024	10:00;
1	
Л і н к :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?
MTID=mbe989bd70024682e0462b45324a87786	 Номер	 наради:	 2376	 396	 1848	 Пароль:
3R2wWWJTWq8;

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	+38(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	+38(044)	 206-31-40	Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)



Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	519	аркушах.

Звіт	з	ОВД

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	до	звіту

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ТОВ	 «СХК	 «ВІННИЦЬКА	 ПРОМИСЛОВА	 ГРУПА»	 (адреса:	 Вінницька	 область,
Вінницький	 район,	 с.	 Жадани,	 вул.	 Залізнична,	 будинок	 32;	 тел.:	 (097)503-48-92,
ел.адреса:	n.mazur@agro-corp.com.ua;	контактна	особа	-	Мазур	Наталія	Анатоліївна	)	2.
Іллінецька	 міська	 рада	 (адреса:	 Вінницька	 обл.,	 м.	 Іллінці,	 вул.	 Соборна,	 19,	 тел.:
(067)955-74-86,	 ел.адреса:	 oksana.illintsi@gmail.com,	 контактна	 особа	 –	 Тищик	 Оксана
Євгеніївна,	начальник	організаційного	і	інформаційного	відділу	Іллінецької	міської	ради).

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


